



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
COMUNA GOGOȘARI
Tel.: 0246/228114, fax: 0246/228159
e-mail: primaria.gogosari@yahoo.com
website: www.primariagogosari.ro

Nr.3813/ 23.08.2023

RAPORT DE SPECIALITATE

la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Contractul de asociere dintre județul Giurgiu și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Giurgiu, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu”

Prin Referatul de aprobare nr. 3812, Primarul Comunei Gogosari propune aprobarea Actului adițional nr.2 la Contractul de asociere dintre județul Giurgiu și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Giurgiu, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu”, în sensul înlocuirii Județului Giurgiu cu ADI, ca autoritate contractantă a contractelor de delegare pentru exploatarea centrelor de colectare și a Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Frățești.

Prin Hotărârea nr.114/2015 a Consiliului Județean Giurgiu a fost trecut în domeniul public al Județului Giurgiu Centrul Integrat de Management al Deșeurilor Frățești, rezultat din implementarea Proiectului „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Giurgiu”.

În anul 2009 a fost aprobat Contractul de asociere dintre județul Giurgiu și celelalte unități administrativ-teritoriale ale județului Giurgiu, având ca obiect realizarea proiectului de interes comun „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Giurgiu”.

Contractul de asociere a fost încheiat pe o durată de 25 (douăzeci și cinci) ani, ținându-se seama de perioada planificată pentru durata Proiectului.

Potrivit art.9 alin.(3) din Contract, asociații au avut în vedere să delege împreună gestiunea serviciilor, pentru activitățile de colectare, transport, prelucrare și depozitare a deșeurilor, astfel:

”(3) Forma de gestiune a Serviciilor va fi gestiunea delegată, care se va realiza, în baza mai multor contracte de delegare a gestiunii, atribuite operatorilor conform prevederilor Legii nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare, și ale legilor speciale aplicabile, denumite în continuare contracte de delegare.

Contractele de delegare pot fi următoarele:

- contract de delegare pentru exploatarea centrelor de colectare și a CMID și a centrelor de colectare care va fi încheiat de către Consiliul Județean Giurgiu,

- contracte de delegare pentru colectare și transport deșeuri la CMID care vor fi încheiate de către Asociație, în numele și pe seama unităților administrativ-teritoriale membre implicate.”

Prin O.U.G. nr. 133 din 29 septembrie 2022 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, precum și a Legii serviciului de salubritate a localităților nr. 101/2006, delegarea activităților de salubritate care includ și sortarea, tratarea și depozitarea a fost mutată în sarcina exclusivă a asociațiilor de dezvoltare intercomunitară, dacă județul este membru al acesteia.

Menționăm că, pentru delegarea de gestiune pentru operarea CMID Frățești, care cuprinde depozitul conform („Depozitul de Deșeuri”), stația de sortare și stația de compostare, precum și infrastructura auxiliară între Consiliul Județean Giurgiu, în calitate de Delegatar, și Eco Sud SRL, în calitate de Delegat, s-a încheiat Contractul de delegare a gestiunii serviciului de operare nr. 267/1971/15.11.2013.

Prin adresa nr.40805 din 24 martie 2023, Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Direcția Generală Programe Dezvoltare Durabilă precizează că, *”în opinia sa, nu este necesară înștiințarea sau transmiterea unui acord din partea finanțatorului proiectului, Consiliul Județean Giurgiu împreună cu membrii Asociației urmând a-și exercita acordul de voință după caz, în vederea modificării printr-un act adițional a contractului de asociere menționat, pentru armonizarea cu prevederile legislative aflate în vigoare.”*

Având în vedere opinia finanțatorului, exprimată prin adresa nr.40805 din 24 martie 2023, asociații pot hotărâ modificarea prevederilor Contractului de asociere în ceea ce privește autoritatea contractantă pentru delegarea gestiunii operării Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Frățești.

Fără de cele de mai sus, am întocmit prezentul Raport de specialitate care, împreună cu Proiectul de Hotărâre și Referatul de aprobare, va fi înaintat secretarului general.

Intocmit
Compartimentul Achiziții Publice și Proiecte
Nebunescu Madalina

